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Puzzel

Bij deze puzzel moeten alle lieveheersbeestjes met elkaar worden verbonden en elk van hen moet
bereikbaar zijn. De lijnen moeten horizontaal of verticaal lopen en mogen niet over andere lijnen
of lieveheersbeestjes lopen. Tussen twee lieveheersbeestjes mogen maximaal twee lijnen lopen.
De getallen geven aan hoeveel lijnen er vanaf elk lieveheersbeestje lopen. Elk van hen deelt ten
minste een blad met een ander.
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De oplossing en zeer veel andere werkbladen om gratis te downloaden:
www.aduis.nl. Neemt u een kijkje.



